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Report: Karl Sauber (A31)
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Případ: Smrtící zvony (M3)

Agenti: A31, A34, A45
Datum: 7. května 1939
Lokace: Wiesede, Německo
Zápis z deníku:

Dneska jsem přijel do městečka Wiesede, porozhlédl jsem se po okolí ale nikde nic.  Ale už se stmívalo tak sem se ubytoval a jdu spát uvidíme zítra.

Tak první noc byla velice zajímavá. Okolo páté hodiny ráno mě probudil zvuk zvonu který ohlašoval další vraždu. Následně byl zabit i místní policista, který to vyšetřoval. Podle pozdějšího výzkumu, jsme zjistili že obětem popraskali cévy.

Při pokusu kontaktovat vrchní velitelství aby to přišlo vyšetřit, jsem se dozvěděl že nefunguje telegraf . Mezitím sem se seznámil s jednou místní slečnou a jedním vojákem na dovolené.

S těmito lidmi a jedním Američanem jsem se vydal podél vedení najít spadlé dráty a spojit se pomocí přenosného telefonu.

To se nám povedlo ale ne tak jak jsme chtěli. Pomoc dorazila velice rychle a měla za úkol nás zneškodnit. Podařilo se nám tak tak uniknout a dostat se do kostela kde jsme se zabarikádovali. Američan, doktor, provedl pitvu obětí podle jeho vysvětlení obětem popraskali cévy,…

Po té co se vojáci rozhodli vypálit kostel jme unikli a najednou nás začaly bolet zuby a brnět kosti a tak jsme utekli pryč.

Cestou jsme na kopci zpozorovali neznámý diskový přístroj naložený na korbě náklaďáku.
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