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Případ: Hindenburg II (M4)
Agenti: A12, A14, A16
Datum: 10. května 1939
Lokace: severní Atlantik
Průběh mise:
Po misi „Rockfield“ jsem cestoval společně s agenty 12 a 14 z USA zpátky do Německa vzducholodí Hindenburg II. Všichni známe neblahý osud vzducholodi Hindenburg, ale nikoho nenapadlo, že by i tato luxusní vzducholoď mohla skončit podobně.

Na své cestě jsme zaznamenali skupinu cestujících zřejmě odněkud z Blízkého Východu. Ačkoli jsme nerozuměli jejich řeči, jejich nepřátelské chování nevěstilo nic dobrého.

Agent 14 se rozhodl prohledat kajutu výše uvedené skupiny, čistě z bezpečnostních důvodů. Byl překvapen množstvím zbraní ukrytých v zavazadlech. Při prohledávání byl přistižen arabskými ženami v přiléhavém oblečení. Došlo ke slovní konfrontaci a posléze i ke střelbě. 

Tou dobou se situace zkomplikovala i v salónku, kde jsem pobýval já a agent 12, bohužel oba neozbrojeni (zbraně zůstaly v kajutách). Přesto se nám podařilo zneškodnit jednoho útočníka, který se rozhodl agenta 12 použít jako rukojmí. Celou situaci sledoval jakýsi novinář, který si nezapomněl zapsat naše jména. Celá arabská skupina, až na tu část, která pobývala u svého pokoje, a toho, kterého jsme zlikvidovali my, zřejmě zamířila na můstek, kde zajala kapitána. 

Já a agent 12 jsme se přesunuli ke kajutám, kde mi jistý gentleman poskytl svůj revolver. Společně jsme zlikvidovali všechny přítomné Araby a přezbrojeni se vydali na můstek.

Po cestě jsme narazili na dva teroristy, kteří zrovna pokládali  bombu. Vše opět zneškodněno. Probojovali jsme se až na můstek, kde jsme prorazili i zbytkem teroristů a dokonce na poslední chvíli zachránili i život kapitána.

Zjištěné informace:

Na zjišťování informací bohužel nebyl čas, vše se dělo až 

hrozivě rychle. Pouze víme, že teroristů byl asi tucet, a to jak 

muži, tak ženy. Podle výpovědí kapitána se zřejmě pokoušeli 

vzducholoď podminovat a nechat ji vybouchnout někde nad 

Dublinem. Sami se chtěli zachránit pomocí jednoho letadla 

umístěného v hangáru vzducholodi. Všichni by se tam ovšem 

určitě nevešli. Útočníci se mezi sebou bavili jakýmsi jazykem 

Blízkého Východu, nicméně alespoň někteří hovořili lámaně 

anglicky.

Informace k došetření:

Prakticky vše, co se týče oněch teroristů. Jejich pohnutky, původ, příslušnost k organizaci.
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