Pospíšil

Systémy víry: náboženství a magie

1. Náboženství

Úvod 

Dle Goetha je podstatným znakem člověka věčná snaha o pochopení světa a života. Většina lidí empiricky zvládá jednodušší záhady a nechávají se v ostatním vést vědci (opora v empirismu) a „náboženskými zaříkávači“ (proroci, šamani atd.; opora v úsudku a mimo empirii). K logice a rozumu přidávají emocionální víru – pro věřícího je jeho vyznání konečnou pravdou nepotřebující verifikaci (často je netolerantní). Pro mnohé odborníky je tento silně emotivní postoj předpoklad až podstata náboženství (neshodnou se na tom, k čemu je zaměřena). Jiní spíše zdůrazňují objekt víry („víra v duchovní bytosti“ – přijato mnoha antropology), někteří se propracovali až k Durkheimově uctívání sociálního systému. Dle Durkheima je náboženství mystickou zrcadlovou představou o konkrétní společnosti. I Weber náboženství považuje za základní ukotvení základních kosmologických představ a etických principů. Podstata náboženství skutečně spočívá v emocionálním postoji obracejícím se k různým mentálním koncepcím, přírodním jevům, filosofickým systémům či sociokulturním prvkům (totemické klany, monarchie) – lze dělat obecné závěry. Předmět víry vede k –ismům: zdůrazňuje se zde nadpřirozená kvalita. Tehdy je nutné definovat nadpřirozeno – definic je hodně, od popření jakožto absolutně definovaného pojmu přes věc vymykající se zákonitostem přírody (pak by ale i „slepá“ neempirická víra v cokoli byla náboženská; takovéhle náboženství je trvalé). Závěr: náboženství může být definováno jako systém víry týkající se konfigurace principů nadpřirozené, filosofické nebo quasivědecké podstaty, která se ve své celistvosti pokouší dát smysl přirozenosti světa a existenci člověka v něm. 

Formy náboženství – ismy

Původně bylo oblíbené vytváření typologií. Animismus rozpracoval Tyler. Dle něj primitiv (tabula rasa) byl zaujat především sny, zkušeností blízkou, ale odlišnou dennímu životu. Jelikož se tělo snění neúčastní, musí existovat duše (o ní sny vypovídají) – navíc důležitá pro život (nemusí být amorfní). Dalším logickým krokem byla projekce duše (latinsky anima) do světa. Vedle těchto duší a duchů (latinsky animus) existovali i duchové – přízraky mrtvých. Odtud se prý náboženství (evolucionisticky) vyvíjelo ke složitějším formám (hierarchizovaný polyteismus, monoteismus vzniklý upřednostněním jednoho z bohů). Dle vývojové logiky by nakonec náboženství vyvrátila věda. Teď trocha empirie.  

Dle Kapaukuů je příroda plná zlých duchů enija, zcela přirozených a zcela přirozeně se chovajících bytostí. Tege, bůh lesů, představuje dobré a zlé vlastnosti. Je smrtelný (šaman ho může zabít), ale jakožto duch nesmrtelný (bude škodit jinde). Díky svému chápání Kapaukuové pozitivně přijímají západní medicínu (ona zkrátka enije vidí). Věří v duši – Já je následek spolupráce duše a hmotného těla. Duše je nesmrtelná a po smrti těla se stále toulá po okolí (den – v lese, noc ve vesnici). Chovají-li se příbuzní k nebožtíkovi dobře, stane se strážcem domu před zlými duchy. Smrt ale také uvolňuje lidský stín – stává se zlým duchem tene (má podobu stínu). Proto je pro Kapauky smrt horší než na západě (přivádí na svět zlého ducha). Eskymáci často věřili na tři lidské duše. Hlavní duše je nesmrtelná a oživuje tělo a odchází do duchovního světa. „Jmenná duše“ (individuum) je rovněž nesmrtelná, ale reinkarnuje se v potomkovi. „Duše dechu“ umírá s tělem. Nemoc je způsobena ztrátou prvních dvou duší – šaman je musí chytit. Animismus se stále uchovává i v evropském rolnickém prostředí – v Tyrolích existuje strašidelný mlýn v lesích. Fetišismus je specifická forma animismu – jde o víru v duchy vyrobených předmětů (hlavně západní a střední Afrika). Animatismus byl údajně základní formou náboženství – víra ve všeprostupující amorfní božskou sílu (viz polynéská mana). Manu lze zdědit i získat; souvisí s ní tabu, nedotknutelnost (polynésky tapu = posvátnost x noa = světské, obyčejné). Polyteismus a monoteismus je spojen s bohy. Bůh může být jeden, několik málo (Polynésie) nebo hodně. Monoteismus a polyteismus se mohou kombinovat. Unilineární evoluční teorie je diskutabilní – i primitivní národy mají nejvyššího boha (Kapaukuové – velice logické náboženství; stvořitel Ugatame). Uctívání předků čili kult předků překvapivě není univerzální (nepojí se automaticky s vírou v nesmrtelnou duši; chybí v Severní Americe). Hraje zde význačnou roli nejstarší muž z rodiny (kněz). Uctívání předků i přes vše nemůže být základní formou náboženství (nevyskytuje se u lovců a sběračů). Totemismus se na rozdíl od kultu předků odvolává na spojení segmentu společnosti se zvířecím druhem. Atributy: 1) animismus; 2) descendenční uspořádání (klan atd.) společnosti; 3) lidé i druh je na stejné druhové úrovni („pokrevní“ příbuzní). Dle Durkheima je totemismus nejzákladnější náboženství: společenský řád potřebuje údržbu a posílení pocitu společenské sounáležitost. K tomu slouží rituál – sytém je ztělesněn symbolem (totemem). Náboženství je mystickým zrcadlovým obrazem sociopolitické struktury. V rituálu hraje hlavní roli „kulturní hrdina“ (mluví se o Austrálcích) v podobě totemového zvířete. Rituál slouží celé skupině, lidem i ostatním. Navíc tabu posilovalo spolupráci mezi segmenty (můj totem je jídlo pro jiné) – posilování celokmenové sounáležitosti. 

Světová náboženství jsou rozmanitá – je v nich obsaženo vždy několik prvků. Jiné dělení než  obsahové je funkcionální (Bohannan) – náboženství kmenová, národní, univerzální. 

O původu a vývoji náboženství 

Klasifikace a původ/ vývoj jsou spjaty – něco je vždy nejprimitivnější. Freud spojoval náboženství s (klasickou) koncepcí hříchu (výčitky svědomí za otcovraždu), Frazer kladl na první místo magii. Problémy: 1) výsledky spekulací, ne faktů; 2) informace z druhé ruky, kabinetní studium; 3) pochybná kvalita informací; 4) jednostrannost – univerzální teorie; 5) náboženství možná dřív než člověk (šimpanzi – „tanec deště“). Technologický vývoj lze popsat dosti přesně, názory a jejich vývoj vůbec. 

Čarodějnictví 

Čarodějnictví lze definovat jako víru ve zlovolné nadpřirozené síly, kterými jsou nadána některá individua, která mohou škodit jiným ať už činy nebo jen silou vůle. Překvapivě, nikdy se z něj nestalo náboženství. Jde o víru v existenci zlých sil. Předpokladem je zlovolná nadpřirozená moc – ať už od nadpřirozené moci nebo zlého posedajícího ducha. Čarovat mohou jen někteří – někdy ani nemusí jít o rituál, stačí psychický akt („chtění“ – zlé oko atd.; rozdíl čarodějnictví x kouzelnictví vyžadující dovednosti). Čaroděje nelze usvědčit objektivně – často „usvědčení“ zkušenou osobou/ veřejným míněním. Čarodějnictví je zlé vždy, kdežto kouzelnictví může být uznáváno; živí je společenské krize. Čarodějnictví se v terénu špatně zkoumá – čím méně faktů, tím více víry. 

Mýtus a rituál 

Protějškem víry v chování je rituál – jde o kolektivní výraz víry a posiluje ji. Často zobrazuje příběh z mýtu (pojednává o vztazích mezi posvátným a světským ve světě). Vztah obou je nejistý – od totožnosti (asi nepravda) po mýtus jako prvotní („je to, co lidé říkají o tom, co dělají a proč to dělají“). Mýtus každopádně souvisí s kulturou – musí se v jejím kontextu studovat. 

Funkce náboženství 

Kvůli své univerzalitě musí náboženství plnit nějakou funkci. Má složku racionální (výpověď ohledně původu a vývoje světa a vztahů mezi člověkem a světem). Jiná skupina odborníků věří, že náboženství pomáhá zmírňovat krize (bezpečí; psychologická interpretace). Má i sociální funkci (Durkheim) a ekologicko-adaptivní („posvátné krávy“ v Indii – aspekt ekonomický i sociální). Plní i roli kontroly sociální a populační (Polynésie). Pozor na přehnaný důraz! 

Náboženství a sociokulturní změna 

Při šikovném využití může být náboženství stabilizátorem společnosti. Postihuje odchylky chování od normy. I v Evropě církev  a stát často spolupracovaly („státní náboženství“), ani oficiálně ateistický postoj socialistických států se neodlišoval: „svaté“ knihy, filosofové-proroci, heretici. „Ateističtí“ vůdci si stavěli náhrobky, nechávali se balzamovat, portréty nošené na ceremoniích. Jiná náboženství nebyla tolerována. Na druhou stranu náboženství často bylo i východiskem pro revoluci a hluboké změny (nezbytný koncept lepší společnosti musí být podložen emocionálním vztahem). Změny často iniciuje kontakt s komplexnější kulturou a následný rozklad – revitalizační hnutí. Často bývají nerealistická a iracionální – tanec duchů, cargo kult; některá se naopak vyznačují značným konstruktivismem (Irokézové). 

Kosmologické základy víry. Náboženství je vždy propojený systém založený na emocionálním přesvědčení. Propracované a složité kosmologické představy (odvozené od světa) nejsou v korelaci s technickou úrovní. Primitivnost myšlení je jen náš etnocentrismus – rozhodně to neplatí o deterministických představách vesmíru. Ani teze o silně náboženském (nadpřirozené prvky, zázraky) pojetí vesmíru není univerzální. Někde ano (Kwaiové – silně dualistický svět; Trobrianďané – duchové), jinde ne (Kapaukuové – empirici: slunce a měsíc pouhými manifestacemi; relativita dobra a zla). Navíc idea binární opozice je typicky evropský produkt – obecná je tendence k integraci a mnohde je opozice víc než binární (Kapaukuové – početní systém založený na 10 a 60, svaté číslo 3). 

2. Magie 

Podstata magie

V západní kultuře neexistuje žádný vztah mezi aktem a následkem (objektivně a empiricky). Vztah k náboženství je nejistý – v něčem se mu podobá, v něčem je dokonce v opozici. Někteří magii považují za pseudovědu (pravidla, část úkolů stejných jako věda; ale není založená na experimentu jako verifikátoru a kauzalitě). Navíc Frazer předpokládá, že magik má průběh rituálu pod kontrolou a že on je tím, kdo rozhoduje (rozkazuje duchům). Magii lze definovat jako provádění rituálního aktu k dosažení praktických a specifických výsledků. Nejde o empiricky prokázanou kauzalitu – jde o věc víry, ale specifických rituálů pro specifické věci na základě pravidel. 

Typy magie 

Imitativní a kontaktní magie. Magii lze dle charakteru zdůvodnění rozdělit na imitativní („pravidlo podobnosti“ – účinek se získá jeho napodobením) a kontaktní („pravidlo kontaktu“ – využití osobních věcí a zbytků obětí; vúdú). Bílá a černá magie. Jiné dělení je dle cíle. Bílá magie pomáhá a chrání, černá ničí. Rozdělení je známo obecně. Existuje mnoho podskupin. Rituály si mohou být podobné. 

Účinnost a funkce magie 

Může být magie spoléhající se na asociaci místo kauzality účinná? Magie je účinná pro ty, kdo jí věří (strana 407). V léčebné magii funguje kouzelný léčitel jako psychiatr (může být ještě úspěšnější – a to i u infekčních nemocí). Následky na psychosomatické rovině jsou překvapivé – výsledkem je celkové oslabení těla a úmrtí na banální příčiny. Věštění (divinace) bylo široce rozšířeno – šlo buď o hepatoskopii (pomocí jater obětovaných zvířat) nebo o haruspicii (rozbor letu ptáků). Vzácnější je skapulomancie (za pomoci opálených zvířecích lopatek – hlavně turecké a mongolské kmeny) nebo využití média v transu (viz. Pýthie). Mnohé společnosti používaly ordál k opatření důkazů při zločinech od „nadpřirozené moci“. Ordál i sebezaklínání (výhružky od nadpřirozené moci vůči lháři) jsou překvapivě objektivní (psychologický efekt). A závěr? Léčebná magie pomáhá i když náhodou zrovna neléčí, další praktiky odbourávají stres, a čarodějnictví v některých případech (proti tyranům) je rovněž pozitivní. 
