Hlášení k případu 267/26E/1939

„Sosáč“

Šetřením bylo zjištěno, že oběti napadení neznámým pachatelem jsou s největší pravděpodobností osoby německé národnosti a přistěhovalci. Dle informátorů se většina občanů německé národnosti sdružuje v podniku s honosným názvem Germanica. Než se podařilo vyslechnout svědky, došlo ve výše uvedeném podniku k detonaci, jejíž původ je prozatím předmětem šetření. Je několik směrů, kterým by se šetření mělo ubírat:

· Výbuch plynu
· Úmyslný útok neznámého pachatele označovaného jako Sosáč

- 
Vyřizování účtů mezi dvěma znepřátelenými gangy (Irové či Poláci)

Osobou, která měla spojitost s podnikem Germanica i s německými přistěhovaleckými spolky byl politik jménem Grüber. Grübera jsem navštívil a předběžně vyslechl. Jeho vyhýbavé odpovědi prohloubily podezření, že je do celé záležitosti zapletený a tuší, kdo je osobou útočící na německé přistěhovalce. Rozhodl jsem se herr Grubera sledovat. Po mém domnělém odjezdu znervózněl a pravděpodobně někam telefonoval. Sledoval jsem jej až domů. Zde jsem zahlédl neznámou osobu snášející se do horních pater budovy. Dle popisu se jednalo o nápadnou podobnost s útočníkem z případů Sosáč. Tato osoba se snášela na padáku či obdobném zařízení, kdy pravděpodobně seskočila z výškové budovy.

Vstoupil jsem do budovy za použití násilí, neboť bylo uzamčeno a nikdo nereagoval na mé výzvy. Jelikož jsem pojal důvodné podezření, že se Gruber nachází ve vážném ohrožení a nikdo z ostrahy objektu nereagoval, vystoupil jsem do vyššího patra, kde jsem zahlédl muže z ochranky, který byl ozbrojený automatem. Oznámil jsem muži, že jsem detektivem od policie a jeho zaměstnavatel je v ohrožení života. Muž však byl zřejmě komplicem útočníka, neboť spustil palbu ze své zbraně vedenou mým směrem za účelem mne zastavit. Po použití přiměřené síly jsem muže zastřelil. Situace se opakovala ještě v dalším patře. Cílem mužů bylo mně zjevně zbrzdit a zpomalit. Při vstupu do posledního nadzemního podlaží jsem narazil na pevné dveře, které byly uzavřeny na závoru. Použil jsem ruční granát, který měl u sebe jeden z příslušníků ochranky (což svědčí o jejich útočné síle a teroristických úmyslech), k otevření dveří. Zde jsem zahlédl muže oblečeného do černé maskovací uniformy, který držel Grubera v oblasti krku a snažil se ho shodit z balkonu. Vyzval jsem muže, aby se vzdal a pustil Grubera. Jelikož se pachatel odmítal vzdát a stále se snažil shodit oběť z balkonu, vystřelil jsem po pachateli dvě rány, z nichž obě zasáhly. Pachatel vida, že neunikne, spustil zatím neznámý výbušný systém) pravděpodobně dynamit či plastickou trhavinu a spáchal sebevraždu. Při tomto sebezničujícím aktu zemřel bohužel i Gruber.

Pravděpodobné důvody útoků Sosáče jsou vyřizování účtů uvnitř německé komunity a snaha o získání vlivu. Je možné, že Sosáč byl politickým rivalem Grubera a snažil se odstranit jeho voliče a zasít strach mezi široké voličstvo, což se mu díky newyorské policii nepovedlo.
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